

“健美操王子”被推荐上清华

人物档案

谢振寰，长沙市一中高三理科23班，620分卷面分+50分加分录取

一米八的个子、瘦瘦的身材，面对镜头有些腼腆，他是长沙市一中高三理科23班的谢振寰，被校长推荐上清华。620分的卷面分加清华50分的加分录取，上清华已经是板上钉钉的事情。全面发展、一身正气，是同学和老师对他的评价。



6月25日，长沙市第一中学，谢振寰（右一）和同学们一起拍照留念。
实习记者 李健 摄

“累了就去操场跑两圈”

在高中三年的学习中，谢振寰参加过多次语文和英语比赛，曾获得湖南省快乐作文比赛一等奖第二名，全国创新英语大赛二等奖，华中赛区创新英语大赛一等奖。“结果只是对自己的一种肯定，学习的过程让我更快乐。”谢振寰说。

“感觉累的时候就会去操场跑两圈，那种感觉很好。”他说，跑步是他最大的爱好。跑跑步、吹吹风能够放松心情。谢振寰说，高中印象最深的是高三四月份组织的

春游，和同学们亲手做了寿司，感觉很开心。

“健美操王子”成风云人物

“高考前我习惯把以前做错了的题目看一遍，争取不在同一个地方跌倒。”做事谨慎、认真，谢振寰总是能给人这样的印象。他说，高二时参加了健美操俱乐部，通过测试，高考可以加20分，“当初加入健美操俱乐部只是想着作为一项业余爱好，而且还可以锻炼身体。”

“他的健美操跳得很棒，可以说是咱们学校的风云人物。”高三年主任许美良说，谢振寰成绩一直在年级前三，偶尔失误也是在前十名之内。

这个18岁的男孩是地地道道的长沙人，高三第一学期父母为了让他好好学习就在学校附近租了房子。他说，父母一直很关心他，并没有给自己太大压力，让他尽力就好。“父母的关爱给了我很大的支持，我相信自己不会让他们失望。”

■记者 贺卫玲
实习生 李雪桃

最牛考生

被保送前他4个月献了8次血

人物档案

谢振杰，湖南师大附中高三理科实验班18班，被保送国防科大

谢振杰，湖南师大附中高三理科实验班18班的学生，因生物竞赛和成绩优秀被保送国防科大。今年1月30日，谢振杰满18岁时去血站献血作为送给自己的生日礼物，4个月来已经献了8次血。他还去眼科医院签署了身后捐献眼角膜的协议，还说服妈妈也签了。

178厘米的个头，180斤的体重，谢振杰看上去是个非常壮实、稳重的小伙子。面对记者，也是侃侃而谈，他说献血并非为了出名或心血来潮，而是基于自己的专业知识和身体素质，他是学生的，知道献血对身体无害。而且他和一般人献血不一样，是“成分血”（医院规定每隔15-20天可以献一次），专供危重病病人的。“采血的针头比一般的粗三倍，我看到时有点紧张，但并不恐惧。”谢振杰说，他从小



保送国防科大的湖南师大附中学生谢振杰。

记者 童迪 实习生 夏晨 摄

梦想就是当一名军人，像个男子汉顶天立地。

高中三年谢振杰走得并不轻松，参加生物竞赛、参加自主招生考试、参加空军招飞最终因视力原因被刷……但是他并不气馁，最终选择了国防科大的计算机专业，这在全世界都是非常牛的专业。“我想过平凡人的生活，干不平凡的事业。”这是他对未来人生的定位。

■记者 贺卫玲 实习生 陶剑晖

华融湘江银行
HUARONG XIANGJIANG BANK

华融卡通取全球 0 资费

24小时客户服务热线 96599
网上银行: www.hrxjbank.com.cn



辰午山庄

都市人向往的世外桃源

敬告：莘莘学子

凭2013年高考准考证在辰午山庄享受全场8.8折的优惠

向黄子恒同学完美一抱学习，但反对破格升学录取，道德和高考是两码事，社会需要公平！

咨询热线：13808480426

